

7元的筷子结算时变17元

乐购超市两款筷子包装相似被混淆

本报3月30日热线消息(见习记者 杨健)一位蒯先生来电话说,30日上午十点左右他在潍坊乐购超市购物,在筷子货架上拿了一套标价为7元的竹筷子,结算时却变成17元。

30日上午,蒯先生在乐购超市买东西,看中了一款7元的筷子,结账时竟然成了17元。随后蒯先生询问了一名李楠楠的服务

员,这位服务员解释说,可能是其他顾客将17元的筷子拿起来看,又放到7元的货架上。于是,蒯先生又拿了一套筷子,发现同样不是商品标注的价格。无奈,蒯先生只好将筷子退掉不买。

下午记者走访了乐购超市,询问了乐购超市客户经理李女士。关于蒯先生反映的问题,李经理告诉记者,没有接到这方面的投诉,不承认筷子

有标价不明现象。记者要求将货架上所有7元的竹筷子拿到乐购价格查询机上进行查询,发现了天竹香木筷000199的价格为17元,而且这款木筷和同品牌7元的竹筷外包装非常相似,顾客在购买时就很容易混淆。

记者回到了筷子购买区,又发现有一套17元的香木筷摆在五元标价的竹筷里。同时,还有许多不同价格的筷子

都放在这片区域。乐购超市的李经理告诉记者,这片区域是筷子补货区。记者发现,这一所谓的“补货区”,实际上与购物区之间没有明显标识,如果消费者不仔细,就很容易将“存货区”的货物当做购物区的商品来买。

最后,乐购超市的李经理承认这是他们摆货标价上的失误,并表示马上会清理“补货区”。



图中所谓“补货区”,其余为购物区。杨健摄



管道破裂后一直没人修

清水自流近一年

本报3月30日热线消息(见习记者 付志锦)30日,记者接到市民反映称,潍城区友爱路潍坊幼教教师范斜对面有一处水管漏水近一年时间,至今没人修。

30日下午,记者赶到漏水现场,发现一家临街商铺门口,不断有清澈的水从屋里延伸出来的水管流出,顺着一条宽40厘米的渠流了近10米,流进街头拐弯处的下水道里。

“一开始是从屋里地上冒出来的,根本就没办法做生意,没办法,我们就用水管把漏水接到了屋外。”租用这间商铺的王先生告诉记者。在王先生的指引下记者看到,商铺正中央有一个已经用水泥填起的直径10厘米左右

的圆洞。随后记者走访了周围的几家商铺,附近居民称,这儿漏水已经持续了快一年时间。前段时间有居民向社区反映漏水情况,社区来人看了一下,只是用一些砖土垒成了一个简陋的小沟,将清水引到下水道里。

记者来到了潍城区北关街办西羊角埠社区居委会,居委会张主任告诉记者,漏水是由于拆迁时井水管道破裂造成的,前段时间已经安排人员去勘察,由于管道破裂点在商铺屋内正中央,维修时需要将商铺地面全部砸开,工程量较大并且影响周围商铺生意,所以迟迟未动工。接下来,社区委员会会马上跟周围商铺进行协商,并尽快解决。

高速路惊现“自行车哥”

小伙骑车上高速路看房

本报3月30日热线消息(通讯员 王杰鹏)30日,在青银高速济青段潍坊辖区上演了一件令人啼笑皆非的事情,一位青年男子为看高速路沿线的商品房竟然骑着自行车上了高速路。

30日上午10时许,济青高速潍坊大队执勤民警巡逻至青银高速济南方向149KM时,发现前方行

车道上有一辆自行车在缓慢地前行。后面的大货车看见该自行车后纷纷踩刹车避让,而骑车的男子全然没有意识到危险就在身边。

民警发现该情况后,立即通过喊话器示意该男子靠边停车。当询问该男子为什么骑自行车上高速时,该男子说,自己姓刘,是潍坊某超市的员

工,想看看高速路附近的几栋新盖的商品房,他沿着高速路走不就方便看房了吗,于是不顾安全骑着自行车偷偷从潍坊东站骑上了高速路。

最后民警耐心向该男子讲明了自行车、行人进入高速路的违法性和危害性,该男子也对自己的行为感到后怕,后悔不已。

“春困”致公路事故增多

中午12时至14时为困乏感会加重

本报3月30日热线消息(记者 王琳)进入春季以后,高速公路上一小的交通事故发生频率比以往明显升高。原因多是由于进入春天后,司机容易困倦以及心情易烦躁引起的。

前不久,一辆白色的轿车行驶在济青高速公路济南方向上,在没有任何征兆的情况下,突然一头栽向了路边的护栏,幸好司机刹车及时,只是车体造成“轻伤”,车内司机、乘客没有受伤。车主谭先生才十分不好意思地告诉民警,当时他正带着妻子从青岛往济南老家赶,路上突然困得厉害,为了不耽误回家时间,想

坚持一下就好。谁知他越来越迷糊,车子不知何时开始跑偏,撞上了护栏。幸好妻子发现得早,大叫一声,他一哆嗦踩了刹车。

济青高速交警青州大队民警刘凯告诉记者,自从进入春季以来,由于司机困倦,导致撞上护栏的情况越来越多。最近一个星期内,就出现了五六起。另外,有的司机因为“春困”犯迷糊,在超车过程中距离掌握不好,从而发生刮擦的事故也比前段时间明显增多。“春天人们容易烦躁,很多车主处理事故时显得十分不理智。”该民警告诉记者,到了春天,此类事故的发

生概率就会上升。车主要时刻提醒自己,不要开赌气车,时刻保持冷静心态,不要一时冲动。

随后,记者又从高速公路交警其他几个大队了解到,在高速其他路段,因为“春困”引起的事故也是骤然增多。根据以往经验和近期事故情况以及车流量分析,发现通常中午12点到下午2点为“春困”驾驶高发时段。

高速交警提醒车主、司机,行车中如果感到困倦,可将车停在安全地带睡上一会儿,待头脑清醒后再继续开车。此外,也可通过活动四肢、开窗通风、饮料刺激等方法驱赶困意。

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱。杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热除湿;干爽酒香;7天耳朵痒痛爬爬感、耳闷耳沉等消失;快则15天、最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一耳朵就只在研究这一个药,药效不明,愿烧毁全部学术论文,出版书籍,放弃个人26项名誉头衔;并甘愿从此走下讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国家药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名誉头衔;并甘愿从此走下讲台;此生不再教书育人、为人师表!



- 国家药监局审定 OTC 目录药品
- 我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
- 国家九五重大医药科技攻关项目
- 中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学会联合推荐产品

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了,我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨,我们说什么她也听不到,为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”;我们就寻思着试试吧;没想到用了一个多月后,奇迹发生了;我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给我们带来这么好的药,让母亲又回到有声世界;也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】
耳鸣耳聋 药到病除

- ▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳内干燥、酒香、耳痛、耳沉消失;
- ▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳痒减轻;
- ▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损以外的各种耳病;只要能听见一点声音,均可逐渐恢复。

电话 0536-8078506 市内免费送货

指定经销: 华潍力生源大药店东风店(东风街与潍州路交叉点东北角) 青州: 金天地大药房(老火车站南邻) 寿光: 佳乐家超市药品专柜 昌乐: 葆春堂新昌路行政大厅对面 诸城: 家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧) 高密: 仁德大药店(人民大街中段) 安丘: 富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐: 全康药店(县人民医院向西50米路北) 昌邑: 仁和药店